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Algebra 1. 6. feladatsor 2008. marcius 19-21.

. Legyen H < S,,, |H| > 2, és tegyiik fel, hogy H-ban van paratlan permutéci6. Bizonyitsuk

be, hogy H nem lehet egyszert.

. Legyen a G csoport rendje 2-nél nagyobb, paros, de 4-gyel nem oszthat6. Bizonyitsuk be,

hogy G nem egyszerti.

. Bizonyitsuk be az alabbi allitdsokat a centrumrol:

a) Z(Gx H)=Z(G) x Z(H);
b) Z(G) minden részcsoportja normaloszté6 G-ben;
c) NaG= Z(N)«G.

. Lassuk be, hogy Z(S,,) =1, han >3, és Z(A,) =1, han > 4.
. Bizonyitsuk be, hogy N <G, |[N| =2 esetén N < Z(G).

. Legyen G egy altalanos négyzetes hasib szimmetridinak csoportja. Hatarozzuk meg G

orbitjait, ha a csoportot a csticsokon, az éleken vagy a lapokon hattatjuk. Adjuk meg az
orbitok egy-egy elemének stabilizatorat.

. Legyen H < G, |G : H| < n, és |G| > n!. Bizonyitsuk be, hogy ekkor G nem lehet egyszert.
. Bizonyitsuk be, hogy ha P € Syl,(G), és N <G, akkor NN P € Syl,(N).

. Melyik az a legkisebb 5,,, amelyik tartalmaz a kvaterniécsoporttal izomorf részcsoportot?
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Hany 5-Sylow-részcsoportja lehet egy 80-adrendii csoportnak?

A Sylow-részcsoportok vizsgélataval bizonyitsuk be, hogy minden 15-6drendi csoport cik-
likus.

Bizonyitsuk be, hogy egy 100-adrendd csoport nem lehet egyszerti.

Léssuk be, hogy p, q kiilonb6z§ primekre minden pg rendi csoport két ciklikus csoport
szemidirekt szorzata.

Bizonyitsuk be, hogy Ss-ben nem lehet egy harmadrendd és egy 6todrendi elem szorzata
negyedrend(, de Sg-ban lehet.

Legyen p prim, és |G| = p", tovabba 1 # N < G. Bizonyitsuk be, hogy N N Z(G) # 1.

Adjuk meg a Zo f6lotti 3 x 3-as invertalhaté matrixok csoportjanak, GL(3,2)-nek egy
2-Sylow-részcsoportjat.



